GUIA DE APRENDIZAJE MATEMATICA ADICION DE ENTEROS

Estudiante: Curso: 7°A
Profesor: Paulina Campos Mufioz/ Regina Redlich Cortés Asignatura: Matematica
Objetivo de la Guia: Resuelven gjercicios y problemas con nimeros enteros ~ OA de Unidad: OA1

Instrucciones: Lee con atencion antes de contestar, revisa los ejemplos para resolver los ejercicios.
Para dudas o consultas, estaré disponible de 15 a 16:30 horas de lunes a viernes
Numero telefonico es 954068180 , correo paulinacamposmunoz@gmail.com
Educadora PIE teléfono 99797369, correo rereco63@gmail.com
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1. Representa en los termémetros
a) 3°bajo cero b) 5°C c) 9°bajo cero
oC oC oC
10 10 10
0 0 0
-10 -10 -10

2. Representa en la recta numérica el inverso aditivo de cada niumero (-9) (7) (-5) (12) (-18)
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3. Escribe los tres niumeros enteros menores y tres mayores, a los de la columna central.

Menores Mayores
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4. Completa con el o los nimeros que cumplen con cada condicién.

Los valores absolutos de estos nimeros
enteros son menores que 10 y se pueden
dividir por 2 y por 3.
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Numero entero cuyo valor absoluto es 21y
en la recta numérica esta a la derecha del
cero.
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El valor absoluto de este nimero entero es
10 y en una recta numeérica esta a la
izquierda del cero.
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NUmeros enteros que estan a cinco
unidades de distancia del cero en la recta
numeérica.
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namero negativo es su opuesto.

Kresultado equivalente, igual a cero.

iRECUERDA!

El valor absoluto de un nimero entero es la distancia (en unidades) que
lo separa del cero en la recta numérica. Asi, el valor absoluto de un
namero positivo es justo el mismo numero, y el valor absoluto de un

El inverso aditivo de un nimero es su opuesto, es decir, es aquel
namero que al sumarse con €l mismo, pero de signo contrario, arroja un
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5.- Resuelve los siguientes problemas

La temperatura media de Urano es de -205°C y la de Neptuno es de -218°C ;Qué planeta

tiene la temperatura mas alta? Justifica.

Un equipo de fatbol en la primera etapa del campeonato subié 6 posiciones, en la segunda
etapa bajo 5y en la tercera bajo 3 y en la tltima bajo 4 ;Cuél fue la posicion final del
equipo con respecto a su posicién inicial? Graficalo en la recta numérica




